

山西省运城城市盐湖区委宣传部 启动2023年度公益电影放映活动



本报讯 近日,“筑梦新时代 踔厉新征程”2023年度山西省运城城市盐湖区公益电影放映活动启动仪式在盐湖区电影发行放映公司举行。启动仪式上,区电影公司总经理作动员,并对2022年度公益放映工作进行总结,对2022年度先进放映队、优秀放映员进行表彰,对2023年度工作进行了安排部署。

2022年,全区公益电影共放映4400余场,观影总人数近200万人次,放映《金刚川》《长津湖之水门桥》《建国大业》等主旋律影片16部3000余场。在主城区开展“红色七月经典电影展映”“公益电影进军营 军民共建

庆八一”“公益电影助力文明城市创建”等主题放映,群众满意率达95%以上。同时,在盐湖各大、中小学、广场和大型企业开展特色放映活动,满足不同群体精神文化生活,让文化惠民政策落到实处。2022年公益放映活动覆盖盐湖区76大社区800多个小区、20个乡镇办233个行政村、26所寄宿制中小学校等,实现公益放映全覆盖,且安全放映无事故,圆满完成年度放映任务。

启动仪式上,对2023年公益放映工作提出了新的要求。全体电影人要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧扣学习宣传党的二十

大精神主线,围绕盐湖区委、区政府中心工作,以电影银幕为媒介,以主旋律影片为引领,积极发挥公益职能,举旗帜、聚民心,传承红色基因、弘扬时代精神,在壮大主流舆论讲好运城故事上展现新作为,通过映前时政新闻播放,把党的好声音和更多贴近民生的好政策传遍千家万户,把党的二十大精神带到基层、带到人民群众中去。

公益电影放映是盐湖区委、区政府的一项重要文化惠民工程,对宣传贯彻党的二十大精神、促进社区(农村)意识形态建设、弘扬社会主义优秀文化、推动乡村文化振兴、提高农民文化素质等具有积极作用。活动开展以来,盐湖区委、区政府以及宣传部在各方面给予大力支持。目前,区电影公司共有8支社区放映队、10支农村放映队和1支学校放映队。为确保一流的放映质量,今年,电影公司又购买更换18台数字电影激光投影机。预计2023年公益电影放映计划将不少于4400场,活动持续至12月底。

启动仪式后,黄金水岸、东张贺村放映了红色主旋律影片《万里归途》。(山西运城盐湖区电影公司供稿)

电影《余生那些年》发布主题曲短片 小松菜奈坂口健太郎回忆心动时刻



本报讯 将于5月20日上映的治愈爱情电影《余生那些年》近日发布主题曲短片,影片主题曲《闻人》由新海诚“御用”的知名乐队RADWIMPS创作,这也是RADWIMPS首次担任真人电影配乐。

影片主题曲《闻人》的创作者RADWIMPS在接受采访时曾表示,电影《余生那些年》是一部带着记录性质的影片,所以在看着实际拍摄出的画面去创作配乐时,能更直观地感受到茉莉的痛苦与挣扎,并深

深被影片讲述的故事打动,从而以观众的视角创作出了与故事同样动人的旋律。

电影讲述了一个悲伤而浪漫的爱情故事,20岁的高林茉莉(小松菜奈饰)正值人生的花季却被宣判身患无法治愈的绝症,已经妥协于无常命运的茉莉重遇了同样陷入失意的老同学真部和人(坂口健太郎饰),二人在彼此陪伴中互生情愫,共同重新找到了期待美好的力量和努力生活的希望。

《余生那些年》改编自小坂加原原著小说《余命10年》,由藤井道人执导,冈田惠和及渡边真子参与编剧,小松菜奈、坂口健太郎领衔主演,山田裕贵、奈绪、井口理、黑木华、田中哲司、原日出子、中川雅也、松重丰共同出演。

(杜思梦)

诺兰新片《奥本海默》发布中文海报

本报讯 克里斯托弗·诺兰执导的新片《奥本海默》日前发布中文海报,饰演“原子弹之父”奥本海默的希里安·墨菲站在中央,身后是一个及其复杂的炸弹装置。该片北美已定档7月21日。

《奥本海默》的故事背景设置在二战期间,围绕“原子弹之父”罗伯特·奥本海默展开。影片阵容豪华,希里安·墨菲、艾米莉·布朗特、小罗伯特·唐尼、马特·达蒙、弗洛伦丝·珀、拉米·马雷克主演。(杜思梦)



◎ 新片

《复合吧!前任》

上官江春与女友陈星星相恋多年,蜗居大城市里打拼,虽然坎坷但女友一直悉心陪伴。当一切苦尽甘来,上官江春却在名利中迷失……

上映日期:5月13日
类型:剧情/爱情
编剧:浦宇
导演:陶亮
主演:张一鸣/于文文/王成思
出品方:泉州龙源泰兴文化等
发行方:北京环鹰时代

《消失的丙察察》

丙察察线是众多越野人此生必须挑战一次的路。影片记载了丙察察路的消失与重生。

上映日期:5月12日
类型:纪录
导演:栾江
出品方:广东八子影业
发行方:黑龙江壹文时代

《我和我的最后一年》(日本)

儿时被母亲抛弃的葛西泉不得不放下心结,照顾着患有阿尔茨海默症的妈妈。在妈妈生命最后的这段日子,泉最终发现了妈妈尘封许久的秘

密……

上映日期:5月12日
类型:剧情/家庭
编剧:平濑谦太郎/川村元气
导演:川村元气
主演:菅田将晖/原田美枝子/长泽雅美
出品方:日本艾欧伊株式会社
发行方:中影股份

《荒野狂兽》(美国)

奈特博士刚刚经历丧妻之痛,他决定带着他的两个女儿重返他和妻子第一次相遇的南非。但是这场疗伤之旅却变成一场惊悚可怕的求生之旅,因为他们被一头逃出贪婪残暴的盗猎者毒手之后,将所有人视为敌人的巨狮盯上并猎捕。

上映日期:5月12日
类型:惊悚/冒险
编剧:瑞安·恩格尔/杰米·普里马克/沙利文
导演:巴萨萨·科马库
主演:伊德里斯·艾尔巴/利亚·杰弗里斯/伊亚娜·哈雷
出品方:美国环球影片
发行方:中影股份/华夏电影

《贫民窟之王》(印度)

一个来自贫民窟的青年小伙子,为了让贫民窟的劳苦大众走出贫民窟的暴力和犯罪生涯,不得不自我奋斗登上历史舞台和嗜血资本家斗智斗勇。

上映日期:5月12日
类型:动作
编剧:莫汉·拉加等
导演:莫汉·拉加
主演:斯瓦卡蒂恩/法哈德·西尔/纳彦塔拉
出品方:印度24AM工作室
发行方:中影股份

《妈妈的礼物》(意大利)

影片根据真人真事改编,讲述身患绝症的艾丽莎为即将出生的女儿安娜准备了18份礼物,却在女儿出生之日遗憾离世。

上映日期:5月13日
类型:家庭
编剧:弗朗切斯科·阿马托等
导演:弗朗切斯科·阿马托
主演:维多利亚·普契尼/贝内黛塔·波尔卡罗利
出品方:意大利幸运之红制片公司等
发行方:中影股份

2023年第17-18周农村电影市场点评 农村流动数字电影市场(2023年4月22日-2023年5月5日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片超4450余部,其中2021年以来出品的影片340余部。2023年第17-18周(4月22日-5月5日)全国有28个省区市的174条农村电影院线订购影片1552部,共计约37万场。

全国有16条院线订购影片过百部,浙江新农村数字电影院线订购影片最多超450部,7条院线订购场次超万场,其中山东新农村数字电影院线订购超3万场。放映方面,江西欣荣农村数字电影院线回传卡次数及回传放映场次最多,约920次3.1万场。

故事片方面,《梨园明珠》《三上轿》《父母的婚事》三部戏曲片跻身故事片排行榜前五,票房过亿大片《万里归途》《满江红》订购亦呈现上升趋势,确保群众在“五一”期间看到最新影片;科教片方面,《网络沉迷与健康生活》《筷勺勺——健康新风尚》《儿童用眼健康常识》等健康生活类影片受到较多关注。

首届“公益电影高质量发展”论坛成功举办

4月26日,第十三届北京国际电影节首届“公益电影高质量发展”论坛在北京电影学院怀柔校区成功举办。论坛由国家电影局指导,电影数字节目管理中心等单位承办,从事公益电影事业的各方人士会聚一堂,共话发展,交流新经验、探索新机制、呈现新成果、展示新力量,为新时代公益电影的发展描绘新的宏伟蓝图。

论坛特设创新发布环节,通过短视频方式发布了2022年公益电影放映年度报告,并向现场来宾介绍了电影数字节目管理中心关于新基建、新终



端、智能监管平台、DMCC APP等项目的最新研发成果。论坛现场,电影数字节目管理中心联合浙江、山东、青海、宁夏、新疆等地党委宣传部,就推动电影公共服务优化升级达成合作,共同签署战略合作协议。

作为本次论坛的重要环节,“学思想 建新功”全国公益电影主题放映活动正式启动。北京市委宣传部于4月26日同步在全市组织开展此公益电影主题放映活动,全年计划放映影片3.7万场,26日当晚全市各区放映点共放映1000余场。

此外,当天举办了公益电影观赏交流会,全国人大代表、河南省开封市祥符区电影公司党支部书记郭建华,以及发行方代表围绕公益电影高质量发展议题进行了发言探讨,增进了版权方和院线的了解和交流,展示了近期公益电影发展新成果。活动现场还放映了喜剧动作电影《龙马精神》。

首届“公益电影高质量发展”论坛的举办,将为进一步激发公益电影放映的生机和活力,增强人民群众幸福感、获得感打开新思路、谋划新篇章。

“五一”期间各地开展形式多样的公益放映活动

“五一”假期,全国多地农村院线开展了形式多样的公益电影放映活动,不断满足群众多层次文化生活需求。

5月1日晚,唐山市2023年

度农村电影放映活动启动仪式在唐山市丰润区火石营镇霍庄村举行,241支流动电影放映队奔赴全市,全年将在5480个行政村共放映65760场公益电影,放映活动将持续到11月中旬。启动仪式当晚现场放映了优秀故事片《牧马人》和科教片《防患未然之山林防火》。

“五一”假期,山西运城盐湖区电影发行放映公司每天都组织8支社区放映队、11支农村放映队,先后在恒大绿洲、关铝花园、锦绣花城、五洲观澜、新新家园等小区(村庄),放映《万里归途》《金刚川》《独行月球》《浴血大别山》等影片,受到群众的广泛好评。

湖北武汉市新洲区“五一”期间开启电影下乡活动,30支放映队将在全区584个村放映7000余场。群众在家门口就能观看精彩影片,不仅充实了业余生活,还形成了积极健康的乡村文化,促进了以文化振兴带动乡村振兴。

5月4日晚,贵阳市南明区湘雅街道新时代文明实践所、贵惠路南段社区新时代文明实践站在辖区康桥水乡小区开展以“我们的中国梦·文化进万家”为主题的公益电影放映系列活动,通过观看“露天电影”的方式增进居民之间的交流,促进和谐社区的建设,并以播放爱国主义题材电影为载体,激发居民的爱国热情,传承红色基因。

(电影数字节目管理中心 李斌)